МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 1
з дисципліни «Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1. Способи розповсюдження теплової енергії. Теплопровідність. 
2. Структура (I-d) діаграми вологого повітря. Основні процеси термовологісної обробки повітря . (10 балів)
3. Розв’язати задачу (20 балів) 
Для теплообмінного апарату, призначеного для нагріву3кг/с холодної води від температури 10 до температури 40, визначити площу поверхні теплопередачі. Витрати і температура нагрівної води на вході до апарату дорівнюють відповідно 4кг/с та 90Коефіцієнт теплопередачі дорівнює 3Вт/ . Схема руху речовин у апараті - протиток. Питому теплоємкість води прийняти 4190Дж/кг.
Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна
Питання контрольного завдання 2
з дисципліни «Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1. Улаштування та принцип роботи рекуперативних теплообмінників. (10 балів)
2. Термодинамічний цикл та основні вузли грунтового теплового насосу (10 балів)
3. Розв’язати задачу (20 балів) 
Визначити температуру нагріву води у водоводяному теплообміннику, якщо витрати води та її початкова температура дорівнюють відповідно 10кг/с та 20 а температура гріючої води змінюється у апараті з 90 до 50. Витрати гріючої води становлять 7кг/с. Питому теплоємкість води прийняти 4190Дж/кг. 

Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 3
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1.Теплопередача через пласку стінку. Коефіцієнт теплопередачі для багатошарової стінки. (10 балів)
2. Основні характеристики органічного палива. Вища та нижча теплота згоряння палива. (10 балів)
3. Розв’язати задачу (20 балів) 
Обчислити температуру води на виході з ділянки теплової мережі довжиною 1000м, якщо питомі втрати теплоти на ділянці 50Вт/м, температура на вході 90ОС, а витрати води дорівнюють 25кг/с. Питому теплоємкість води прийняти 4кДж/кгОС

Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 

Питання контрольного завдання 4
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика

1. Назвати основні вузли холодильної машини і термодинамічні процеси холодильного циклу (10 балів)
2. Способи розповсюдження теплової енергії. Конвективний теплообмін. (10 балів)
3. Розв’язати задачу (20 балів) 
.Трубний пучок кожухотрубчастого водо-водяного теплообмінника утворюють 100 трубок довжиною 2м і діаметром 16мм. Нагрівна речовина змінює температуру у теплообміннику від 90 до 50, а «холодна» речовина - від 10 до 40. Схема руху – протиток. Визначити теплову продуктивність теплообмінника, якщо коефіцієнт теплопередачі дорівнює 500 Вт/ 


Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 5
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика


1. Охарактеризувати загальні принципи інтенсифікації процесів конвективного теплообміну (10 балів). 
2. (I-d) діаграма вологого повітря. Зображення основних  термодинамічних процесів в (I-d) діаграмі вологого повітря (10 балів)
3 Розв’язати задачу (20 балів) 
Для теплообмінного апарату тепловою продуктивністю 50 кВт, призначеного для нагріву холодної води від температури 10 до температури 40, визначити площу поверхні теплопередачі. Витрати і температура нагрівної води на вході до апарату дорівнюють відповідно 4кг/с та 90Коефіцієнт теплопередачі дорівнює 3Вт/ . Схема руху речовин у апараті - прямоток. Питому теплоємкість води прийняти 4190Дж/кг.


Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 6
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1. Перший закон термодинаміки (10 балів
2. Улаштування та принцип роботи регенеративних теплообмінників. (10 балів)
 3. Розв’язати задачу (20 балів) 
У теплообмінному апараті нагрівають холодну воду від температури  10 до температури 30 Температура нагрівної води змінюється у апараті від температури  80 до температури 50 Обчислити витрати нагрівної води, якщо витрати холодної води дорівнюють 5 кг/с. Питому теплоємкість води прийняти 4190Дж/кг.
Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 7
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1.Сформулювати порядок виконання перевірочного розрахунку рекуперативного теплообмінного апарату (10 балів)
2. Назвати призначення і охарактеризувати принцип роботи парогенератора. (10 балів)
3. Розв’язати задачу (20 балів) 
Обчислити економію палива опалювальною котельнею, яка відпускає споживачам 200кг/с води з температурою 140, якщо паливо має теплотворну здатність 10000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлоагрегату було підвищено з 0,8 до 0,9. Температуру води у зворотному трубопроводі теплових мереж прийняти 70
Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 Питання контрольного завдання 8
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1.  Способи розповсюдження теплової енергії. Конвективний теплообмін. (10 балів)
2. Переваги пластинчастих теплообмінних апаратів у порівнянні з кожухотрубчатими
(10 балів)
3. Розвязати задачу (20 балів) 
Визначити температуру нагрівання води котлами, що встановлені на опалювальній котельні, якщо витрати палива 10кг/с, теплота згоряння палива 20000кДж/кг, а коефіцієнт корисної дії котлів дорівнює 0,8. Температура води на вході до котлів 70 а її витрати 2 кг/с. Питому теплоємкість води прийняти рівною 4230Дж/кг. (5 балів)

Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 9
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1. Середня логарифмічна різниця температур середовищ у теплообмінному апараті. Графік зміни температури середовищ для теплообмінного апарату. при прямоточній схемі руху. (10 балів).
2.Назвати основні елементи теплової електичної станції. Зобразити цикл паросилової установки. (10 балів)
3. Розвязати задачу (20 балів) 
Використовуючи (I-d) діаграму вологого повітря, визначити витрати теплоти для нагрівання повітря від стану, що характеризується температурою 5 і віносною вологістю 70%, до стану, що характеризується температурою 20 і віносною вологістю 60%. Витрати повітря дорівнюють 2кг/с. 
Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 

Питання контрольного завдання 10
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1.Параметри вологого повітря. Структура (I-d) діаграми вологого повітря. (10 балів)
.2.Назвати мету і навести основні формули для виконання конструкторського  розрахунку теплообмінних апаратів(10 балів).
3. Розвязати задачу (20 балів) 
Обчислити площу поверхні теплопередачі теплообмінного апарату для нагрівання 5кг/с води від 10до 40, якщо коефіцієнт теплопередачі дорівнює 500Вт/. Температура гріючої води змінюється з 90 до 50 . Схема руху – протиток.

Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				Підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 11
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1. Термічний опір шару матеріалу. Теплопередача багатошарової стінки. (10 балів).
2. .Назвати мету і навести основні формули для виконання конструкторського  розрахунку теплообмінних апаратів(10 балів).
3. Розвязати задачу (20 балів) 
Визначити товщину додаткового шару теплоізоляції, необхідну для забезпечення нормативного опору теплопередачі 3,0 /Вт,якщо фактичний опір теплопередачі становить 2,0/Вт, а коефіцієнт теплопровідності матеріалу теплоізоляції дорівнює 0,05Вт/м:
Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 12
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»

1. Назвати мету і основні формули для виконання гідравлічного розрахунку теплообмінного апарату.(10 балів)
2. Принцип роботи теплового насосу. Термодинамічні процеси, які утворюють цикл теплового насосу. (10 балів)
3. Розвязати задачу (20 балів) 
Температура ідеального газу в ізобарному процесі змінюється з 30 до 200. Визначити у скільки разів при цьому змінюється об’єм газу. 


Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
1. Питання контрольного завдання 13
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика

1. Назвати мету і навести основні формули для виконання  перевірочного розрахунку теплообмінних апаратів (10 балів).
2. Записати рівняння Н’ютона-Ріхмана. Назвати фактори, які визначають величину коефіцієнта конвективного теплообміну (10 балів).
3. Розвязати задачу (20 балів) 
 Обчислити тепловий потік через тришарову пласку стінку, якщо температура одного середовища дорівнює 20 а температура другого середовища дорівнює -15 Коефіцієнти конвективного теплообміну для середовищ становлять відповідно 10Вт/, і 20Вт/ Характеристики шарів подано у таблиці. Розміри стінки 5
Таблиця – Характеристики шарів стінки
	Номер шару
	Товщина шару , мм
	Коефіцієнт теплопровідності матеріалу шару , Вт/м

	1
	100
	0,5

	2
	200
	2,0

	3
	50
	0,1




Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 14
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1. Назвати недоліки централізованих систем теплопостачання (10 балів).
2. Назвати недоліки і переваги природних і механічних систем вентиляції (10 балів).
3. Розвязати задачу (20 балів) 
Обчислити економію палива опалювальною котельнею, яка відпускає споживачам 200кг/с води з температурою 140, якщо паливо має теплотворну здатність 10000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлоагрегату було підвищено з 0,85 до 0,93. Температуру води у зворотному трубопроводі теплових мереж прийняти 70
Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 15
Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
1. Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна                                 
Питання контрольного завдання 16
з дисципліни ««Вступ до спеціальності»
для спеціальності 6.040204- Прикладна фізика
1. Охарактеризувати принцип роботи рекуперативних теплообмінних апаратів .(10 балів)
2.Охарактеризувати принцип вироблення електричної енергії на теплових електростанціях.(10 балів)
3. Розвязати задачу (20 балів) 
У теплообмінному апараті нагрівають холодну воду від температури  10 до температури 30 Коефіцієнт теплопередачі апарату становить 1500Вт/ Як зміниться коефіцієнт теплопередачі теплообмінника, якщо за термін експлуатації на теплообмінній поверхні утвориться шар відкладень, термічний опір якого дорівнюватиме 0,00045  

Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.
				підпис
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.

 

 

. Схема руху речовин у 

апараті

 

-

 

протиток. Питому теплоємкість води прийняти 4190Дж/кг

?

.

 

Екзаменатор     _______________________ 

Алексахін О.О.

 

 

 

 

 

підпис

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

 

Харківський національний університет

 

імені

 

В.Н.Каразіна

 

Питання контрольного завдання 2

 

з дисц

ипліни 

«Вступ до спеціальності»

 

для спеціальності 

6.040204

-

 

Прикладна фізика

 

1. 

Улаштування та принцип роботи рекуперативних теплообмінників.

 

(10 балів)

 

2

. 

Термодинамічний цикл та основні вузли грунтового теплового насосу

 

(10 балів)

 

3.

 

Розв

’

язати

 

задачу 

(2

0 балів)

 

 

Визначити температуру нагріву води у водоводяному теплообміннику, якщо витрати 

води та її початкова температура дорівнюють відповідно 10кг/с та 20

?

 

,

 

а температура 

гріючої води змінюється у апараті з 90

?

 

 

до 50

?

 

. Витрати гріючої води становлять 

7кг/с. Питому теплоємкість води прийняти 4190Дж/кг

?

. 

 

 

Екзаменатор     _______________________ 

Алексахін О.О.

 

 

 

 

 

підпис

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

 

 

Харківський національний університет

 

імені В.Н.Каразіна

 

                                

 

Питання к

онтрольного завдання 

3

 

з 

дисципліни «

«Вступ до спеціальності»

 

для спеціальності 6.040204

-

 

Прикладна фізика

 

1.

Теплопередача через пласку стінку. Коефіцієнт 

теплопередачі для 

багатошарової 

стінки

. (10 балів)

 

2

.

 

Основні характеристики органічного палива. Вища

 

та нижча теплота згоряння 

палива

.

 

(10 балів)

 

3.

 

Розв

’

язати

 

задачу 

(20 балів)

 

 

Обчислити температуру води на виході з ділянки теплової мережі довжиною 1000м, 

якщо питомі втрати теплоти на ділянці 50Вт/м, температура на вході 90

О

С

 

, а витрати 

води дорівнюют

ь 25кг/с. Питому теплоємкість води прийняти 4кДж/кг

О

С

 

 

 

Екзаменатор     _______________________ Алексахін О.О.

 

 

 

 

 

підпис

 

